



2017年6月19日

各位

会社名 株式会社アドバネクス
代表者名 代表取締役社長 柴野 恒雄
(コード番号 5998 東証第1部)
問合せ先 常務取締役最高財務責任者 大野 俊也
(TEL. 03-3822-5865)

(訂正・数値データ訂正)「平成29年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

当社は、平成29年5月11日付で公表いたしました「平成29年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」において一部訂正がありましたのでお知らせします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

「平成29年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に一部誤りが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正の内容

(訂正前)

決算短信サマリー情報

※ 注記事項

(1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) : 有
新規 1社(社名) PT. Yamakou Indonesia、除外 —社(社名)

(訂正後)

決算短信サマリー情報

※ 注記事項

(1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) : 無
新規 —社(社名) _____、除外 —社(社名)